
Итоговая контрольная работа по физике 7 класс  

Вариант 1                 

часть А 

№ 

задания 
1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  11  12  13  14  15  

ответ                
 

1. Какое из перечисленных явлений не является физическим?  

а) гниение соломы                      в) электрический ток 

б) нагревание воды                     г) движение автомобиля 

2. Вещество не имеет собственной формы и объёма в … состоянии. 

а) газообразном                           в) твёрдом 

б) жидком                                    г) замороженном 

3. Выразите 10 мл в см3, дм3, м3. 

а) 10 см3; 1 дм3 ; 0,01 м3 

б) 10 см3 ; 0,01 дм3 ; 0,00001 м3  

в) 100 см3 ; 1000 дм3 ; 10000 м3 

г) 100 см3 ; 0,01 дм3 ; 0,1 м3 

4. В течение 30 с поезд двигался со скоростью 20 м/с. Какой путь прошёл поезд? 

а) 6 км           б) 0,06 км      в) 600 м      г) 2160 м 

5. Тело, выпущенное из рук, падает на землю. Какая сила вызывает падение? 

а) тяжести     б) трения      в) упругости     г) вес тела 

6. Какова масса айсберга длиной 40 м, шириной 15 м, толщиной 3 м?  

( плотность льда 900 кг/м3) 

а) 2000 т                                       в) 1200 т 

б) 1800 т                                       г) 1620 т 

7. Какое из приведённых значений может выражать силу? 

а) 800 кг/м3                                 в) 2 кг 

б) 50 см                                       г) 30 мН 

8. Пружина при действии силы в 20 Н растянулась на 20 см. Какова жёсткость пружины? 

а) 1 Н/м              б) 4 Н/м        в) 9 Н/м           г) 100 Н/м 

9. Насос за 10 минут выкачивает воду объёмом 5 м3. Глубина колодца 6м. Какова мощность 

двигателя насоса? 

а) 50 кВт                                     в) 0,5 кВт 

б) 5 кВт                                       г)  3 кВт 

10. Неподвижным блоком равномерно поднимают груз массой 2 кг на высоту 2 м, затрачивая 

1600Дж. Вычислите КПД блока. 

а) 95%                                         в) 88% 

б) 90%                                         г) 75%  

11. Между молекулами в веществе существует… 

а) притяжение                           в) не существует ни притяжения, ни отталкивания 

б) отталкивание                        г) притяжение и отталкивание 

12. Ящик весом 0,96 кН имеет площадь опоры 0,2 м2. Вычислите давление ящика.  

а) 4800 Па                                  в) 13500 Па 

б) 135 Па                                    г) 480 Па 

13. Кусок алюминия массой 0,5 кг погрузили в керосин. Чему равна величина Архимедовой 

силы? ( плотность керосина 800 кг/м3; плотность алюминия 2700 кг/м3) 

а) 5Н                                          в) 3,5 Н 

б) 1,5 Н                                      г) 0 Н  

14. Перечислены летательные аппараты, применяемые в воздухоплавании. Какой назван 

ошибочно?  

а) аэростат     б) стратостат     в) дирижабль        г) самолёт 

15. Каково условие плавания тел? 

а) Fa > mg                                  в) mg = 0 

б)  Fa < mg                                 г)  Fa = mg   

 



Задачи части В и С оформить решение в тетради  

(записать что дано, что найти, решение и ответ) 
 

Часть В 
 

1. Длина одной бактерии 0,5 мкм. Сколько таких бактерий уложилось бы вплотную на длине 1 см. 

 

2.Трактор за первые 5 мин проехал путь 600 м. Какой путь он пройдёт за 0,5 часа, двигаясь с той же 

скоростью. 

 

3.Сколько потребуется железнодорожных цистерн для перевозки 1000 т нефти, если вместимость 

каждой 50 м3 (плотность нефти 800 кг/м3)? 

 

 

Часть С. 

 
 

1. Муха летит со скорость 18 км/ч. Выразите эту скорость в см/с; м/с. Последнюю изобразите 

графически (стрелкой), полагая, что муха летит с востока на запад  

(масштаб: 1м/с – 0,5 см). 

 

2. За каждые 15 вздохов, которые делает человек в 1 мин, в его лёгкие поступает воздух объёмом 600 

см3. вычислите объём и массу воздуха, проходящего через лёгкие человека за 1 час (плотность 

воздуха 1,29 кг/м3). 

 

3. Толщина льда такова, что лёд выдерживает давление 90кПа. Пройдёт ли по этому льду трактор 

массой 5,4 т, если он опирается на гусеницы общей площадью 1,5 м2. 

 

4. Почему в жидкостных барометрах используют ртуть, а не воду? 

 

 


